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ISTRUZIONE 
Dottoranda di ricerca in “Diritto, Persona e Mercato” presso l’Università degli Studi di Torino, dall’ a.a. 2013/2014.
Abilitazione all’esercizio della professione forense presso la Corte d’Appello di Torino in data 23 ottobre 2013. 
Laurea magistrale in Giurisprudenza – Università degli Studi di Torino, Facoltà di Giurisprudenza, il 14 luglio 2010, con una tesi in Diritto privato su "Le obbligazioni naturali" e un risultato finale di 110/110 con lode e menzione. 
Diploma di maturità classica presso il Liceo Ginnasio "C. Cavour" di Torino con un risultato finale di 100/100, nel luglio 2005. 
ESPERIENZE DI LAVORO 
Borsista di ricerca presso il Dipartimento di Giurisprudenza, Università di Torino, dal 1° luglio 2015 al 31 gennaio 2015 (progetto di ricerca in tema di contratti a distanza e marketing telefonico).
Docente a contratto presso l’Università degli Studi di Torino per attività di supporto alla didattica nell’area disciplinare del diritto civile presso la Scuola di Specializzazione per le professioni legali Bruno Caccia e Fulvio Croce per l’anno accademico 2014/2015.
Docente a contratto presso l’Università degli Studi di Torino per attività didattiche integrative connesse all’insegnamento del diritto civile presso la Scuola di Specializzazione per le professioni legali Bruno Caccia e Fulvio Croce per l’anno accademico 2014/2015. 
Borsista di ricerca presso il Dipartimento di Giurisprudenza, Università di Torino, dal 1° settembre 2014 al 28 febbraio 2015 (progetto di ricerca in tema di garanzie convenzionali post vendita).
Borsista di ricerca presso il Dipartimento di Giurisprudenza, Università di Torino, dal 1° gennaio 2014 al 30 giugno 2014 (progetto di ricerca in tema di revolving card).
Collaboratrice a Torino – Studio Legale LabJus dal 12 dicembre 2013 al 31 maggio 2014. 
Collaboratrice a Torino – Studio Legale Marco Rossi e Associati dal 24 ottobre 2013 al 12 dicembre 2013. 
Contratto di collaborazione con il Dipartimento di Giurisprudenza, Università di Torino, dal 1° marzo 2013 al 30 maggio 2013 (progetto di ricerca in tema di condominio). 
Praticante Avvocato a Torino – Studio Legale Marco Rossi e Associati dal 18 giugno 2012 al 23 ottobre 2013. 
Praticante Notaio a Torino - Studio Notarile Grassi Reverdini dal 29 settembre 2010 al 21 maggio 2012. 
Praticante Avvocato a Torino - Studio Legale Bigotti - Bairati dal 27 settembre 2010 all’8 maggio 2012. 
LINGUE
Lingua madre: italiano 
Altre lingue: 	inglese, livello buono 
PUBBLICAZIONI 
[bookmark: _GoBack]Articolo scientifico, La garanzia del produttore: indice di qualità o segnale di possibili guasti?, in Contratto e impresa. Europa, 2015, fasc. 2, pp. 591 - 618 
Guida divulgativa, Le garanzie convenzionali nella vendita, nella collana Guide ai diritti, edito dalla Camera di Commercio Industria ed Artigianato di Torino, in corso di pubblicazione. 
Guida divulgativa, Le revolving card, nella collana Guide ai diritti, edito dalla Camera di Commercio Industria ed Artigianato di Torino, pagg. 1- 103
Nota a sentenza, La difficile prova del danno da demansionamento, in Giurisprudenza Italiana, n. 4/2014, pagg. 919-921.
Guida divulgativa, Condominio, nella collana Guide ai diritti, edito dalla Camera di Commercio Industria ed Artigianato di Torino, pagg. 1-146. 
Nota a sentenza, Spirito di liberalità e motivi del donante: tra donazione modale e donazione remuneratoria, in Giurisprudenza italiana, n. 4/2012, pagg. 805-810.
Nota a sentenza, Una sentenza contro corrente sul comodato di immobile adibito a casa familiare, in Giurisprudenza Italiana, n. 4/2011, p. 784-789. 
QUALIFICHE E PREMI
Cultrice della materia “Diritto privato” presso il Dipartimento di Giurisprudenza dell’Università degli Studi di Torino.
Cultrice della materia “Elementi di diritto e di procedura civile” presso il Dipartimento di Psicologia dell’Università degli studi di Torino.
Vincitrice del premio “toga d’oro” per essersi classificata nei primi tre posti all’esame di abilitazione alla professione forense anno 2012/2013.

